

数字

一季度民航业盈利16.5亿元

26日,正在合肥参加第四届中国中部投资贸易博览会的中国民航局副局长杨国庆透露,今年一季度,民航业全行业盈亏相抵,盈利16.5亿元,经济效益好转。 ■新华社

震后成都27万人接受心理健康教育

近一年来,成都市共有27万人接受心理健康教育,对孤儿、孤老、学生、灾区基层干部等特殊人群进行心理干预累计7324人,治疗创伤后应激障碍、焦虑及抑郁人数累计1159人。 ■新华社

孔子学院招考教师4000余人入围

孔子学院(课堂)汉语教师志愿者选拔考试在全国29个省市区同时举行,经过严格的资格审核,全国共有4000余人入围参加考试。考试分为笔试和面试两部分,笔试成绩合格者将参加国家汉办随后统一组织的面试。 ■新华社

云南两起山体滑坡7人死亡19人失踪

记者从云南省昭通市威信县委宣传部了解到,26日,威信县发生两起山体滑坡事故。截至26日17时,共造成7人死亡,19人失踪。 ■新华社

出门看天

主持人 刘峻

“五一”要下雨 之前都是好天气

上个周末天气晴好,暖暖的阳光下,不时有点凉风吹过,很是让人感觉舒适惬意。根据省气象台的预报,未来三天,南京持续晴朗无雨的好天气。根据长期预报显示,这个五一小长假,南京可能会有降雨。

由于受冷空气影响,前天和昨天,南京天气全面转晴,但是天气却一点也不燥热,早晨的阳光甚至都有点凉凉的感觉,双休日的最低气温只有10℃,出门早的市民,如果穿件单衣,还觉得有点冷,

到了中午,最高气温也不过回升到20℃,从人体感觉来说,这样的天气无疑是人体感觉最为舒适的。预计这样的好天气还将持续3-4天。

五一小长假即将来临,但是从中央气象台的预报来看,五一天气不太好,5月1日、华北中东部、东北、黄淮、西南地区东部、长江中下游、华南南部有小到中雨,长江中下游的部分地区有大雨、局部暴雨,并将出现短时雷雨大风等强对流天气,气温下降;2日,长江中下游的局

部有大到暴雨,并将出现短时雷雨大风等强对流天气。3-5日,我国其余大部分地区为晴好天气。江苏省气象台专家表示,上述五一预报只是一个长期的天气趋势,其精确度还有待进一步修正,市民可以关注不断滚动的最新预报。

南京三日天气

今天 晴到多云,10℃~24℃
明天 多云,11℃~25℃
后天 多云,13℃~26℃



快被“埋没”的钉子户

4月25日,贵阳铁路枢纽工程(贵阳南站)施工现场,其新建的铁路路基中一呈漏斗型,直径约60米、高约10米的沙石坑中,一幢两层的民房仍处在其中,其房顶和路面相平。 ■CFP

3万大学生考村官 1800人打了退堂鼓

今年江苏省大学生“村官”全面“扩招”,将选出5010名优秀人才投身基层一线,同时今年也是大学生村官选聘首次设置笔试环节。昨天,报名者集中进行了统一笔试,来自全国各地的近3万名大学生在全省1041个考场进行第一轮笔尖的竞争。

昨天早上8点10分,记者来到莫愁路南京市女子中专考点,虽然离开考还有50分钟,门外已经站满了人。考生大多还在“临阵磨枪”,捧着资料在看。

9点考试开始,1个小时后,省委组织部有关人士通报,当天的参考率达到了94%,3万多人中有1800多人打了退堂鼓没来考,而这也超过了今年江苏省公务员笔试的参考率。

考试时间为2个半小时,11点之前,就陆陆续续有学生完成试卷走出了考场。“还好吧,不算难,基本上都有话可

说,就是不知道写得好不好。”淮阴师范大学法律系的吴同学告诉记者,题目有客观题和主观题两种,她也参加过公务员的笔试,觉得有类似的地方,但“村官”的笔试更侧重与农村生活联系在一起。她给记者举了一个例子,有一道题目是,甲乙两村关系不好,两村的两个初中生打架,甲村的被打伤了,甲村就召集二十多人要到乙村报复。“如果甲村村长正好不在家,你作为村长助理,该如何处理此事。”不少学生觉得这样的问题很有实际性,“没准儿我们当了‘村官’后,真能遇上这样的事情,提前演习一下吧。”

试卷的最后一题是,如果你的父母不理解你去当村官,给父母写一封信谈谈自己为什么要去当“村官”。

■实习生 刁艳阳 快报记者 陈英

提醒

5月上旬公布笔试成绩

昨天笔试结束后,下午就开始组织封闭阅卷;成绩出来后,将会同各市选聘办研究确定合格分数线,5月10日前后将考生分数和各市合格分数线在江苏大学生村官网上公布。

笔试后,面试、考察将是选聘工作的一个重要环节。省委组织部部务委员庄同保介绍,今年的面试、考察还将坚持德才兼备,公开、平等、竞争、择优的原则,重点了解选聘对象在校期间的综合表现情况,注重考察选聘对象的思想政治素质和发展潜力。6月上旬,各市将对本地拟录取人员进行体检,通过体检的人员名单在江苏大学生村官网和本地有关网站公示,办理聘用手续。

国际

孩子天上刚降生就遇难 接生直升机坠毁5人丧生

据法国媒体报道,法国一架民事安全部门的直升机25日晚在科西嘉岛巴斯蒂亚市附近坠毁,机上包括2名驾驶员、1名医生、1名妇女及其刚出生的孩子在内的5人全部遇难。

失事飞机于当地时间25日19时15分左右起飞,按计划不久后抵达巴斯蒂亚市的医疗中心。机上一名孕妇在飞机起飞后即分娩,不久飞机坠毁,机上5人全部遇难。

直升机失事原因正在调查中,救援人员说很可能是天气恶劣导致,事发时有大雾、大风和降雨。 ■新华社

健康

长期食用芦荟 易致大肠黑变病

针对颇为流行的“芦荟热”,日前卫生部等6部局发布了公告,要求从9月1日起,芦荟产品必须标注出“本品添加芦荟,孕妇与婴幼儿慎用”字样。专家表示,芦荟是

属于苦寒类药物,消费者不应盲目大量、长期使用或服用芦荟产品。

“芦荟里面含有一种蒽醌类物质,这是一种刺激性泻药,长期食用容易产生依赖性,甚至导致大肠黑变病。”一位中医药专家告诉记者。 ■新闻晨报

庆祝南京解放60周年!

主办:南京市总工会 南京市体育总会 现代快报 中山陵园管理局

首届“金陵啤酒杯”紫金山登山比赛开始啦!

近日,由南京市总工会、南京市体育总会、中山陵园管理局、现代快报等单位为庆祝南京解放60周年联合举办的首届“金陵啤酒杯”紫金山登山比赛正式拉开帷幕。

据南京市总工会的体育科科长长毛伟武介绍,本次活动共吸引了百家企业参加,报名人数超过3000人。“原先我们准备把参赛人数控制在3000人左右,不过就目前报名情况来看,3000人的名额明显‘供不应求’,不少单位一下子就把组织了几百人的队伍来报名。”

参赛选手登山热情高涨

虽然当天太阳高照,气温高达25℃,但仍阻挡不了参赛选手们的热情。中国石化参赛选手们挥着大旗,在人群中格外显眼。“周末的时候我经常来爬紫金山,不过这次比赛安排的线路倒挺少的,一会儿一定要试一试,看看我能爬多快。”一位来自中国石化的小伙子自信地对记者说。

在采访的过程中,笔者发现,许多参加登山比赛的选手都经常来爬紫金山,有的甚至每天都爬。他们表示,紫金山

已经成为南京现代人健康生活的一种方式,到南京的“绿肺”吸吸氧,呼吸新鲜空气,舒展舒展筋骨,是再惬意不过的事情。

“这次的登山比赛举办的很好,我看到单位在管产里的通知,我就第一个报了名。我们公司能冠名这样贴近群众生活和心愿的比赛而感到自豪和骄傲。”一名来自南京英皇金陵啤酒有限公司的员工对记者说。

据了解,本次活动是近几年来南京举办的最大规模的群众性登山活动。

金陵啤酒华丽“变装”

作为冠名方的南京英博金陵啤酒有限公司市场总监在谈到本次登山比赛的初衷时说,金陵啤酒作为南京的本土企业,经历和见证了南京城市的发展与变迁。登紫金山,是现在南京人最喜闻乐见的一种休闲方式,而且登山远眺也是我们民族庆祝节日的一种传统方式。在南京解放六十周年之际,举行这次百家企业登山活动,除了希望加强各企业间的交流以外,也希望能够构建与



消费者间的桥梁,在欢聚时刻尽情享受。

笔者发现,在临近上市的金陵啤酒,原本名为“金陵千醇”的金陵啤酒已互重的标出了“NEW!”的字样,变成了“金陵千纯”。据了解,09年金陵千纯产品金陵千纯630ML啤酒已经重新包装上市,这支啤酒产品专为南京市场量身定做。新颖的瓶身设计将更加充分体现时尚的元素,利用其得天独厚的优势,金陵啤酒的华丽变身标志着金陵啤酒正式吹响了进军09啤酒市场的号角。

登山比赛小贴士:

本次登山活动分为健身组和竞技组2项比赛。健身组登山活动从4月18日起开始,每周六上午9:30比赛开始,共举办4场,其中5月1日为学生专场,5月23日为市民专场,其余场次均为职工专场。

竞技组登山比赛定于5月30日举行,设团体和男女个人项目,分别取前十名奖励。

登山线路:太平门紫金山索道停车场,华泰证券路—紫金山头炮台。

市民专场报名工作将于5月1日起在全民健身中心大厦门厅运行。

